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A1

A2

A3

A1: อุตสาหกรรมฐานความรู เนนการออกแบบ 
ทํา R&D เพื่อเพิ่มขีดความสามารถ

ในการแขงขันของประเทศ
(ยกเวนภาษีเงินได 8 ป ไมจํากัดวงเงิน,

ยกเวนอากรเครื่องจักร วัตถุดิบ Non-tax)
A2: กิจการโครงสรางพื้นฐานเพื่อพัฒนา
ประเทศ กิจการที่ใชเทคโนโลยีขั้นสูงเพื่อ
สรางมูลคาเพิ่ม แตมีการลงทุนใน
ประเทศนอยหรือยังไมมีการลงทุน
(ยกเวนภาษีเงินได 8 ป, ยกเวนอากร
เครื่องจักร วัตถุดิบ Non-tax)

A3: กิจการที่ใชเทคโนโลยีขั้นสูงซึ่งมี
ความสําคัญตอการพัฒนาประเทศโดย

มีฐานการผลิตอยูบางเล็กนอย

������	�.�H�
����	��(�ก�)ก�	 (Activity-based Incentives)

A4

B1

B2

มีฐานการผลิตอยูบางเล็กนอย
(ยกเวนภาษีเงินได 5 ป, ยกเวนอากร

เครื่องจักร วัตถุดิบ Non-tax)

B1/B2: อุตสาหกรรมสนับสนุนที่ใชเทคโนโลยีไมสูง แตยังสําคัญตอ Value chain
(กลุม B1 ไดรับยกเวนอากรเครื่องจักร วัตถุดิบ Non-tax

กลุม B2 ไดรับยกเวนอากรวัตถุดิบ Non-tax)

A4: กิจการที่มีระดับเทคโนโลยี
ไมเทากลุม A1-A3 แตชวย
สรางมูลคาเพิ่มแกวัตถุดิบ
ในประเทศ และเสริม
Supply Chain
(ยกเวนภาษีเงินได 3 ป,
ยกเวนอากรเครื่องจักร
วัตถุดิบ Non-tax)
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